
Došlo emailem 5. ledna 2025  
 
Subject: Žádost podle zákona č. 106/1999 Sb. - krmení žiraf  
 
Vážená Zoo Plzeň, 
 
obracím se na vás s žádostí o informace týkající se možnosti krmení žiraf v rámci vaší zoo. 
 
Konkrétně bych ráda získala informace o: 
 
1. Zda je možné se účastnit krmení žiraf jako návštěvník. 
 
 
2. Jaké podmínky je nutné splnit pro účast na krmení žiraf. 
 
 
3. V jakých časech se krmení žiraf obvykle koná. 
 
 
4. Kolik toho denně žirafy zkonzumují. 
 
 
 
Tuto žádost podávám v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Prosím o odpověď 
ve stanovené zákonné lhůtě 15 dnů. 
 
Děkuji vám za vaši ochotu a spolupráci. 
 
S pozdravem, 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
 
Odpověď odeslaná 10.1. 
 
Titl. : xxxxxxxxxx 
 
Níže odpovídáme na Vámi položené dotazy: 
 
Nejprve obecněji, v Zoo Plzeň jsou žirafy chovány od roku 2010, celkově zde byli postupně 4 samci, aktuální stav je 2 
samci.  Krmná dávka je v průběhu dne podávána po částech jak ve vnitřním pavilonu, tak venkovním předvýběju a 
výběhu, návštěvník je z veřejného prostoru vždy pasivním pozorovatelem. Veřejné komentované krmení nyní není 
vypsáno a jeden konkrétní čas tak není. 
 
Vaše otázky 1 a 2 zřejmě směřují k zážitkovému programu, který se u nás jmenuje Blízké setkání; byl zaveden v roce 
2023; jsou vypsány a objednávány termíny, jde o zpoplatněnou aktivitu; u žiraf jde o jednotky těchto akcí ročně (v 
roce 2024 proběhla 9x) , je určeno pro jednotlivce, maximálně pětičlennou rodinu; kdy v doprovodu chovatele a 
určeného propagačního pracovníka stráví cca půlhodinu v zázemí expozice; obvykle v čase 13 30 – 14 00 a žirafy si 
nakrmí ve smyslu, že podají 2-3 větve nebo speciální granule, které by žirafa stejně dostala v průběhu dne v rámci 
řádné krmné dávky, nejde o objemově krmivo navíc. Z kapacitních personálních důvodů i důvodů welfare zvířat nelze 
vypisovat větší množství termínů. 
 
Veškeré podmínky, informace, rezervace jsou na webu zoo v samostatném článku k vyhledání a odkazech: 
https://zooplzen.cz/pred-navstevou/zazitkove-programy/; jako přílohu přidáváme PDF s vysvětlením podmínek 
účastníkovi. Z přiložené fotografie v článku je vidět, jak to vypadá, účastníci jsou odděleni od žiraf plotem. 
 
Jako další dvě přílohy přikládáme denní krmnou dávku jedné žirafy na položky a objem v létě a zimě. 
 
S pozdravem 

https://zooplzen.cz/pred-navstevou/zazitkove-programy/

